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1 PARIS. 

Partie de service en porcelaine, l'aile à décor sur fond bleu et filet or, à décor de fruits au centre :  

- Cinquante-trois assiettes à dessert. 

- Six présentoirs à gâteaux. 

- Quatre présentoirs sur piédouche. 

Diam. : 22,5 cm.  

  

 

  

 600 /  800 

 

2 CARDEILHAC.  

Verseuse et sucrier couverts en argent, la panse ornée d'un mavelot, le manche de la verseuse en ébène. 

(Légers enfoncements.) 

Poids brut : 795 g.  

 
 200 /  300 

 
3 ESCALIER DE CRISTAL.  

Sept assiettes à dessert en faïence et deux grandes assiettes, l'aile à décor de peignés bleus.  

Diam. : 23,5 et 27 cm.  

 100 /  200 

 
4 Paire de salerons en argent repoussé reposant sur une base de forme contournée. 

Augsbourg, XVIIIe siècle.  

Poids : 160 g.  

Long. : 9,5 cm ; Haut. : 4 cm. 

 

ON Y JOINT deux petites pelles.  

 200 /  300  

5 BACCARAT, modèle Harcourt. 

Partie de service de verres en cristal comprenant quarante-cinq pièces et composée comme suit :  

- Douze grands verres , Haut. : 13,5 cm.  

- Onze coupes à champagne, Haut. : 13 cm.   

- Cinq verres à vin, Haut. : 12 cm.   

- Quatorze petits verres, Haut. : 11,5 cm.  

- Trois carafes, Haut. : 30,5 cm.  

(Certains repolis et rodés, égrenures, petits éclats.) 

 

Note :  

Modèle Harcourt, créé en 1841.  

 600 /  800 

 

6 BACCARAT, modèle Harcourt. 

Onze verres à orangeade. 

(Cheveux, égrenures, repolis et rodés.) 

Haut. : 14,5 cm (environ). 

 

Note :  

Modèle Harcourt, créé en 1841.  

 100 /  150 
 

7 BACCARAT. modèle Harcourt. 

Broc en cristal taillé. 

Marqué Baccarat au revers.  

(Rayures superficielles.) 

Haut. : 16 cm.  

  

Note :   

Modèle Harcourt, créé en 1841.  

 100 /  150 
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8 BACCARAT, modèle Harcourt. 

Seau à champagne en cristal, monture en métal argenté. 

 

ON Y JOINT un second seau à champagne modèle Harcourt, fendu.  

 

Note :  

Modèle Harcourt, créé en 1841.  

 150 /  200 

 

9 SÈVRES. 

Partie de service en porcelaine dure à décor de fleurs surdécorées comprenant:  

- Deux compotiers sur pied. 

- Deux sucriers ovales couverts à plateau adhérent 

- Deux assiettes à décor polychrome, au centre, d'un bouquet de fleurs (Tulipes, Dahlias, Roses) entourées d'une 

guirlande de myosotis bleus. Sur la chute, galon fleuri or et rang de perles. 

L'Aile à fond bleu rehaussé d'entrelacs de feuillages et filets or. Marquée année 1821. 

Époque Louis XVIII. 

Compotier : Haut. : 14,5 cm ; Diam. : 21,5 cm. 

Sucrier : Long. : 27,5 cm ; Assiettes : Diam. : 23,5 cm. 

(Accidents et restaurations.) 

 

Cf. : Cinq assiettes du même service sont passées en vente à Drouot le 17 décembre 2010.  

 300 /  500 

 

10 Paire de flambeaux en laiton. 

Haut. : 24 cm.  

 80 /  120 

 
11 PARIS. 

Paire de cache-pots en porcelaine à décor de bouquets de fleurs et filets or sur les bords, prise en muffle de lion 

or. 

(Fêlures pour l'un et usures.) 

Haut. : 14 cm.  

 40 /  60 
 

12 LIMOGES. 

Partie de service à café et thé en porcelaine bleu et or :  

- Seize tasses à thé. 

- Dix-huit soucoupes à thé. 

- Neuf tasses à café et soucoupes à café. 

- Six soucoupes à café.  

(Très légères variantes dans les modèles de tasses à café.)  

 80 /  120 
 

13 Partie de service en porcelaine à décor au barbeau et liseret or sur le bord de l'aile, comprenant 78 pièces : 

- 66 assiettes plates de diamètres légèrement différents. 

- 2 grands plats circulaires. 

- 3 ramequins. 

- 7 coquetiers. 

(Pièces provenant de différents services d'où une tonalité de bleu légèrement différente des pièces, usure à la 

dorure, quelques éclats et fêles.)  

 150 /  200 
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14 Partie de ménagère de couverts en métal argenté, de style rocaille, comprenant :  

- Douze grands couverts. 

- Onze couverts à entremets et une cuiller à entremets.  

- Douze couverts à poisson. 

- Douze grands couteaux lame inox. 

- Dix couteaux à fromage. 

- Une petite cuiller. 

- Douze petites fourchettes.  

- Une louche.  

- Un couvert à gigot. 

- Un couvert à salade.  

(Usures.)  

 80 /  120 

 

15 Pot à lait quadripode en argent à décor de joncs rubanés, la panse gravée d'armoiries d'alliance des familles 

Terray et des Michel, timbrées d'une couronne comtale. 

(Usures d'usage.) 

Haut. : 14,5 cm.  

Poids : 327 g.  

 

Note :  

Camille TERRAY, fils de 2e comte Terray et d'Anne Marie Gabrielle Antoinette d'Andlau, épouse en 1905 Marie-

Mercédes des Michel, fille du 2e baron des Michels, ambassadeur de France, et d'Ofrésie de Las Cases. Les Terray 

descendent d'Antoine Terray (1662-1727), fermier général lyonnais et père du ministre de Louis XV Joseph-

Marie Terray (le célèbre abbé Terray).  

 100 /  150  

16 Sucrier couvert en argent et intérieur vermeillé, à décor guilloché, reposant sur quatre petits pieds griffe.  

Monogrammé dans un cartouche feuillagé.  

Orfèvre : E. HUGO ?  

Haut. : 14 cm.  

(Petits enfoncements.) 

Poids : 330 g.  

 50 /  100 

 
17 Partie de service  de verres monogramés CJ comprenant : 

- Quatre verres à eau, Haut. : 14,5 cm. 

- Quinze verres à vin, Haut. : 11,7 cm. 

- Six verres à liqueur (égrenures), Haut. : 10,5 cm. 

- Huit coupes à champagne, Haut. : 10 cm.  

 100 /  150  

18 Quatre carafes à décor monogrammés C.J. ou G.J. (?), trois avec leur bouchon, la quatrième avec un bouchon 

rapporté.  

Haut. : 30,5 et 32 cm (avec le bouchon).  

 80 /  120 

 
19 Dans le goût de la famille verte. 

Soupière couverte, monture en métal argenté, les prises ajourées de feuillage. 

(Éclat au couvercle.) 

Haut. : environ 17 cm ; Larg. aux prises : 38,4 cm.  

 

  

 200 /  300  
20 DERBY GROUPS.  

Partie de service en faïence fine à décor blanc bleu au chardon : 

- Dix-sept assiettes à soupe (Diam. : 24,5 cm). 

- Trois assiettes (24,5 cm). 

- Cinquante-trois assiettes (Diam. : 23 cm). 

(Usures, quelques égrenures ou éclats.)  

 80 /  120  
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21 NYMPHENBOURG. 

Surtout des chasses, trois grandes pièces et huit petites en céramique. 

(Accidents et manques.) 

Haut. : 24,5 cm ; Larg. : 44 cm ; Prof. : 24 cm.    

Haut. : 19,5 ; Larg. : 27 cm ; Prof. : 26 cm. 

Haut. : Haut. : 16 cm ; Larg. : environ 19 cm.  

 2 000 / 3 000 

 

22 Trente-trois verres à pied. 

Haut. : 16,5 cm.  

 120 /  150 

 
23 Partie de service en verre peint à décor de fleurs (marguerites, roses et coquelicots), comprenant : 

- Cinq coupes à champagne, Haut. : 13,5 cm. 

- Onze verres Roses, Haut. : 11 cm. 

- Douze verres Coquelicots, Haut. : 9 cm. 

- Douze verres Marguerite, Haut. : 8,5 cm. 

- Huit rince-doigts, Haut. : 5,5 cm et Diam. : 12 cm. 

- Deux carafes, Haut. : 20,5 cm.  

 300 /  500  

24 COMPAGNIE DES INDES. 

Deux saucières en porcelaine à bord godronné à décor polychrome à l’intérieur de larges bouquets de roses et 

chrysanthèmes. Sur les bords extérieurs des armoiries anglaises composées d’une tête de cochon ouverte sur un 

baril torsadé rouge et blanc. 

XVIIIe siècle.  

(Une saucière réparée.)  

Long : 20 cm ; Haut. : 7,5 cm.  

 150 /  200 

 

25 Compagnies des Indes.  

Deux saucières en porcelaine à décor polychrome. Pour l’une, de vases fleuris et pour l’autre d’un bouquet de 

fleurs. 

Filet orange sur les bords et filet or.  

XVIIIe siècle. 

(Égrenure sur le bord de l’une.) 

Haut. : 8 cm et 7 cm ; Long. : 19 cm et 18,5 cm.  

 80 /  120 

 

26 ALLEMAGNE, Meissen et Louisbourg. 

Deux assiettes dont une creuse, à décor de bouquet de fleurs, marquées en bleu. 

 

ON Y JOINT une assiette de Louisbourg à décor de fleurs, avec choc au fond, non marquée.  

XVIIIe siècle. 

(Usures d’or.) 

Diam. : 23, 22 et 22 cm. 

  

 80 /  100 

 

27 ALLEMAGNE. 

Bouillon rond couvert et un présentoir en porcelaine, à décor polychrome d’oiseaux branchés sur des tertres 

feuillus, muni d’anses en forme de tiges de fleurs nouées, prise du couvercle en forme de fraise. Galons de 

dentelles or sur les bords. Marqués en bleu.  

XIXe siècle.  

Diam. : 22 cm. 

  

 100 /  120 

 
28 Partie de service à café en porcelaine blanche à filet or, Marque JP au revers, comprenant : 

- Onze tasses sur piédouche. 

- Douze soucoupes.  

 60 /  80  
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29 Trois carafes à décor de pointes de diamants reposant sur un piedouche cicrulaire.  

 50 /  80 

 
30 BACCARAT et attribués à BACCARAT. 

Modèle " Juvisy Élysée ". 

Partie de service de verres en cristal taillé comprenant 129 pièces et composée comme suit : 

- Trente-quatre verres à eau. 

- Vingt-quatre verres à vin. 

- Dix-neuf verres à vin blanc du Rhin ( verres blancs et rouges, certains ornés d'un filet or). 

- Vingt-cinq verres à vin blanc. 

- Vingt-trois coupes à champagne. 

- Deux carafes sans bouchons.  

- Deux brocs. 

(Quelques égrenures, bon état général, légères variantes de modèle, seul un modèle porte quelques tampons 

Baccarat.) 

 

Nota :  

Modèle présenté à l'Exposition Universelle de 1867 et commandé par Ahmed Pasha. Émile Loubet commanda 

en 1899 ce service qui est toujours dressé sur les tables de gala du Palais de l'Élysée. 

  

 1 500 / 2 000 

 

31 Grand surtout de table en métal argenté à fond de glace composé de trois éléments à galerie ajourée, reposant 

sur des pieds griffe.  

Style Empire. 

(Usures, notamment à l'argenture.) 

Haut. : 7 cm ; Long. : 125 cm ; Larg. : 58 cm.  

 300 /  400 

 

32 BERNDORF METALWARE FACTORY. 

Plat rond en métal argenté, monogrammé deux fois GJ, la bordure à motifs filets contour.  

Diam. : 27 cm.  

 20 /  30 

 
33 Service à café en vermeil à décor de rinceaux et lambrequins comprenant douze cuillers en vermeil et une pince 

à sucre. 

Poinçon Minerve.  

Poids : 172 g. 

(Usures.) 

Écrin accidenté en bois noirci et filets de laiton 

  

  

 80 /  120 

 
34 Assiette d'enfant en argent, à côte torse, gravée d'un prénom.  

Poids : 197 g.  

 60 /  80 
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35 Réunion de plats en métal argenté à bordure filets contour comprenant : 

- Deux grands plats ronds. 

- Deux plats ovales. 

- Deux jattes. 

(Rayures d'usage.)  

 80 /  120  

36 Sucrier quadripode en argent à panse godronnée. 

Travail de style anglais, XIXe siècle.  

Poids : 370 g. 

(Manque le couvercle.)  

 60 /  80 

 
37 ODIOT PARIS. 

Doublure creuse en argent, monogrammée.  

Diam. : 22,5 cm.  

(Légèrement tordue.) 

Poids : 435 g.  

 80 /  120  

38 Fontaine à eau chaude en métal argenté à deux prises, à décor de rangs de perles, reposant sur un piètement 

quadripode. 

(Un pied boule et le verseur désolidarisés, joints à l'intérieur.) 

Haut. : 34,5 cm.  

 30 /  50 

 
39 Deux confituriers en verre. 

(Chocs, couvercles accidentés, éléments à refixer.) 

Haut. : 32,5 cm. 

 

Provenance : Vente Christie's.  

 60 /  80 

 
40 Réunion de trois carafes : 

- Carafe pansue facettée décorée de guirlandes dorées, filet or sur le col. (Bouchon accidenté.) 

Haut. : 23,5 cm (sans le bouchon). 

- Carafe et son bouchon partiellement doré, col ourlé. Haut. : 26,5 cm. 

- Carafe et son bouchon, filet doré sur le col. Haut. : 31 cm.  

 20 /  30 
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41 Partie de service en cristal à motif de peignés comprenant : 

- Une carafe (bouchon rapporté). 

- Quatre coupes à champagne. 

- Neuf verres à eau. 

- Douze verres à vin blanc. 

- Onze verres à liqueur. 

(Égrenures.)  

 250 /  350 
 

42 Une carafe à panse aplatie et une flasque à coins pincés ornés de palmes formant un écusson.  

Haut. : 24,5 et 31 cm.  

 60 /  80 

 
43 Grande coupe en porcelaine formant centre de table à décor de réserves fleuries sur fond bleu.  

Marque apocryphe de Sèvres. Monture en métal doré.  

Fin du XIXe siècle.  

(Accidents à la monture.) 

Haut. : 15 cm ; Diam. : 34 cm.  

 150 /  200 

 
44 BACCARAT, attribué à. 

Vase balustre en verre opalin à décor de fleurs polychromes dans des réserves blanches encadrées de 

lambrequins bleu à rehauts d'or. 

Haut. : 30 cm. 

 

ON Y JOINT :  

- Vase en cristal taillé à décor de fleurs stylisées.  

(Égrenures.) 

Haut. : 26,5 cm.    

- Vase en cristal Saint-Louis.  

Signé.  

Haut. : 21 cm.  

 200 /  300 

 
45 SUISSE, Manufacture de NYON. 

Tasse litron et sa sous-tasse en porcelaine à décor de barbeaux roses et fleurettes or. Dents de loup or sur les 

bords. Marquées.  

XIXe siècle. 

Haut. : 6 cm ; Diam. : 12,4 cm.  

 60 /  80 

 
46 SÈVRES, dans le goût de. 

Partie de service à thé et café comprenant deux verseuses, trois tasses et leurs sous-tasses. 

Marque. 

Haut. : 18,5 cm ; 13,6 cm ; Haut. des tasses (à la anse) : 6,5 cm ; Diam. des sous-tasses : 11,5 cm.  

 150 /  200 

 
47 Service à crème en porcelaine blanche et or à décor d'un monogramme. 

Sur un plateau polylobé. 

Fin du XIXe, début du XXe siècle. 

(Égrenures, usures à la dorure.)  

 60 /  80  
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48 LIMOGES A VIGNAUD, AU VASE ÉTRUSQUE. 

Partie de service en porcelaine, décor en camaïeu d'or d'un semis de fleurettes, filet sur les bords, comprenant : 

- Quarante-cinq assiettes plates,  

- Vingt-cinq assiettes à dessert, 

- Vingt-quatre assiettes à fromage,  

- Deux soupières couvertes de taille différente,  

- Deux raviers ovales, deux plats ovales,  

- Deux plats ronds sur piédouche,  

- Deux plats ronds, 

- Un plat à cake,  

- Quatre tasses à thé et leurs sous-tasses,  

- Huit tasses à café et six sous-tasses,  

- Un pot a lait.  

(Petits accidents.) 

Plat ovale : Long. : 42,5 cm ; Diam. des assiettes : 24,5 cm.  

 300 /  400 

 

49 SARREGUEMINES. 

Deux tasses et leurs sous-tasses décor polychrome floral sur fond rose. 

(Une tasse fêlée.) 

Haut. : 4,5 et 5 cm ; Diam. : 15 cm. 

 

ON Y JOINT une tasse à décor polychrome floral sur fond vert, sous-tasse en Minton. 

Haut. : 5 cm ; Diam. : 14,3 cm.  

 20 /  30 

 

50 Sept verres à liqueur. 

Haut. : 10,5 cm.  

 20 /  30 

 
51 Réunion de deux carafes comprenant : 

- Une carafe et son bouchon en verre " George Sand ", Haut. :  37,5 cm. 

- Une carafe (avec bouchon rapporté, égrenures et chocs), Haut. :  23 cm.  

 

Note : 

Les services George Sand sont la reprise d'un service créé dans les années 1830. Chopin les aurait offerts à 

George Sand.  

 60 /  80 

 
52 BACCARAT. 

Trois verres à pied, Haut. : 14,5 cm.  

 30 /  50 

 
53 Rafraîchissoir à fruits en verre, seize avec versoirs et cinq autres sans.  

(Légères variantes de modèles, différentes tailles.) 

Diam. : environ 12-13 cm. 

  

 200 /  300  

54 Jatte en argent, la bordure de forme mouvementée, monogrammée GBM.  

(Petites rayures d'usage.) 

Long. : 23 cm.  

Poids : 265 g.  

 80 /  120  
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55 Pot à lait tripode en argent, à décor de guirlandes retenant des cartouches, manche en bois. 

Peut-être Augsbourg. 

Poinçon de maître : COT (?). 

Poids brut : 260 g.  

 100 /  150 

 
56 Rond de serviette en argent monogrammé G dans un cartouche Rocaille. 

(Usures.) 

Poids : 42,5 g.  

Diam. : 5,2 cm.  

 20 /  30 

 
57 Réunion de trois taste-vin : 

- Un petit en argent à décor de feuilles de vigne.  

- Un second en argent à décor de godrons, oves et grappes de raisin. 

Poids : 60 g. 

- Un troisième en métal argenté.  

 20 /  30 
 

58 Sucrier en métal argenté, intérieur verre à deux anses en enroulement, à décor de bouquet de roses. 

Doublure en verre.  

Haut. : 13 cm.  

 30 /  50 

 
59 Pince à gigot en métal argenté, le manche en ivoire figurant une patte de chevreuil.  

XIXe siècle.  

(Usures.) 

Poids brut : 125 g  

 100 /  150  
60 Douze couteaux de table et douze couteaux à entremets, les manches en corne terminés par une gueule de 

loup, lames en inox.  

 150 /  200 

 
61 Partie de service de verres à décor de peignés comprenant quarante-et-une pièces et composée comme suit : 

- Dix-huit verres à eau.  

- Vingt-trois verres à liqueur.  

Haut. : 15,5 cm et 10,5 cm.  

 80 /  120 

 
62 Partie de service de verres en cristal comprenant : 

- Vingt-huit verres à vin, Haut. : 14,5 cm. 

- Vingt verres à eau, Haut. : 15 cm. 

(Égrenures, un verre blanchi.)  

 150 /  200  
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63 LALIQUE.  

Partie de service de verre comprenant ving-huit pièces et composée comme suit :  

- Dix coupes à champagne, Haut. : 13 cm. 

- Six verres à vin blanc, Haut. : 14 cm. 

- Six verres à vin, Haut. : 15 cm. 

- Six verres à eau, Haut. : 15,5 cm.     

(Égrenures.)  

 200 /  300 

 

64 BACCARAT.  

- Un verre à eau, Haut. : 16,5 cm.   

- Neuf verres à vin, Haut. : 14,5 cm.   

- Sept verres à liqueur, Haut. : 12 cm.   

(Égrenures.)  

 50 /  80  

65 VILLEROY ET BOCH. 

Important service de table en porcelaine à décor de branchages bleus modèle « Vieux Luxembourg » 

comprenant : 

- Trente-six assiettes plates ; 

- Douze assiettes creuses ; 

- Vingt-deux assiettes à dessert ; 

- Cinq plats creux de service ovales et circulaires ; 

- Trois plateaux de présentation ; 

- Une soupière et son couvercle ; 

- Un beurrier ; 

- Une théière ; 

- Une cafetière ; 

- Un plat à gâteau ; 

- Six grandes tasses et cinq soucoupes ; 

- Onze tasses à café et treize soucoupes ; 

- Deux sucriers (sans couvercle) ; 

- Une saucière et son plateau ; 

- Deux pots à lait ; 

- Trois ramequins ovales ; 

- Une salière et un poivrier. 

(Quelques égrenures.)  

 200 /  400 

 

66 Réunion de parties de services en porcelaine polychrome comprenant : 

- Service à fond turquoise et décor de fleurs dans des réserves dans le goût de Sèvres : deux tasses à thé, deux 

soucoupes, un pot, un sucrier couvert. 

- Neuf tasses à thé et neuf soucoupes à décor japonisant (Sarreguemines). 

(Éclats, usures.)  

 50 /  80 
 

67 Douze assiettes en porcelaine polylobées à bordure or, le bassin orné de poissons au naturel dans des fonds 

marin. 

(Rayures d'usage, petites égrenures.)  

 100 /  150 

 
68 PARIS - Manufacture Honoré. 

Une assiette à décor polychrome d’une rose esseulée au centre. Aile à fond saumon rehaussée d’une guirlande 

de palme or. 

  

ON Y JOINT: 

- Une assiette plus tardive à fleurs. 

- Deux assiettes à aile à fond saumon rehaussée de grecques or.  

XIXe siècle et XXe siècles. 

Diam. : 22,2, 21 et 20 cm.  

 80 /  100 
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69 Réunion de porcelaine comprenant : 

- Une coupe couverte et son plateau. 

- Une coupe ajourée. 

- Un bouillon et son présentoir, sans son couvercle, à décor figurant Napoléon.  

- Trois tasses de première communion. 

- Un pot couvert de pharmacie noté " Cocaïne ". 

(Usures et petits accidents.)  

 80 /  100 

 

70 WEDGWOOD. 

Boîte polylobée à décor blanc d'amours sur fond bleu. 

Marque au revers.  

 

ON Y JOINT: 

- Un pilulier en porcelaine.  

- Un encrier en porcelaine à décor en camaïeu de rose.  

 20 /  30 

 

71 Verseuse en porcelaine à décor polychrome d'une femme à l'éventail sous un cerisier en fleurs, de style chinois. 

XXe siècle.  

 30 /  50 

 
72 PARIS.  

Paire de cache-pots en porcelaine à décor de filets or, prise en forme de muffle de lion, à fond or.  

(Usures.) 

Haut. : 17 cm.  

 40 /  60 

 
73 Cinq rafraîchissoirs en métal plaqué ou métal argenté. 

Haut. : 13,5 à 19,5 cm.  

(Usures et bosses.) 

  

 80 /  120 

 
74 Plateau rond à filet orné de rubans, Long. : 30,5 cm. 

On joint un plateau rectangulaire à filets et noeuds et une coupe ronde en métal, Diam. : 19 cm.  

 40 /  60 

 
75 Verseuse marabout en argent, anse à décor d'enroulements.  

(Enfoncements.) 

Poids : 294 g.  

 40 /  80 

 
76 Lot de porte-couteaux comprenant : 

- Douze en forme d'animaux divers en métal (lièvre, loup, ours, chien, biche, cochon etc). 

- Douze à croisillons en métal. 

- Trente-cinq en cristal de trois modèles différents. 

(Usures, accidents.) 

  

 150 /  200 
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77 Cuiller à sauce en argent, modèle uniplat.  

Poids : 117 g.  

 30 /  50 

 
78 Théière ovale en métal argenté à décor incisé de fleurettes et frise florale. 

(Enfoncements, prise désolidarisée, usures.) 

Poids brut : 558 g. 

Haut. : environ 13 cm.  

 50 /  100 

 
79 Lot en métal argenté comprenant :  

- Un moulin à poivre, Peugeot. 

- Un coupe-papier. 

- Une louche. 

- Des couverts à salade. 

- Une pince à asperges.  

- Une cuiller à pâtes.  

 

 

  

 30 /  50 

 

80 Plateau en métal argenté, la bordure contournée à décor de pampres de vignes, le plat richement ciselé de 

rinceaux feuillagés encadrant un cartouche central orné du monogramme SL.  

(Quelques rayures.) 

Long. : 41 cm ; Larg. : 34,5 cm.  

 50 /  80 

 
81 Réunion de trois paires de bougeoirs en métal argenté. 

 

ON Y JOINT: 

- Un bougeoir à main. 

Haut. : 20,5 cm ; 13 cm ; 12 cm ; 4,5 cm. 

  

 40 /  69  

82 BACCARAT. 

Quatorze coupes à fruits à pans coupés.  

Marquées au revers. 

(Très petites égrenures et usures.) 

Larg. : 12 cm.  

 200 /  300 
 

83 BACCARAT, modèle Talleyrand. 

Partie de service de verres en cristal comprenant 47 pièces et composée comme suit :  

- Deux brocs et une carafe avec son bouchon, Haut. : 13 cm et 22,5 cm.  

- Douze grands verres, Haut. : 11,5 cm. 

- Douze verres à vin, Haut. : 8,5 cm.  

- Douze petits verres, Haut. : 7,5 cm. 

- Onze coupes à champagne, Haut. :  8,5 cm. 

(Certains repolis et rodés, égrenures.) 

  

 600 /  800 

 

84 Service comprenant :  

- Douze verres rouges à pied, Haut. : 10,7 cm. 

- Six verres translucides à pied, Haut. : 10,7 cm. 

- Neuf verres à vin, Haut. : 12,2 cm. 

- Sept verres à eau, Haut. : 14 cm.  

 80 /  120 
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85 Douze coupes à champagne. 

Haut. : 11 cm.  

 120 /  150 

 
86 RAYNAUD à Limoges - UC à Limoges. 

Réunion de trois services de table en porcelaine à décor de filets or comprenant : 

- Soixante-dix-sept assiettes plates, 

- Douze assiettes creuses, 

- Quatre plats de service, 

- Une soupière, 

- Une saucière, 

- Une théière, 

- Une cafetière, 

- Un sucrier, 

- Un pot à lait, 

- Dix-sept grandes tasses et seize soucoupes, 

- Dix tasses à café et onze soucoupes, 

- Une verseuse en porcelaine à décor d'une frise de laurier or. 

(Les deux parties de service ont un modèle de frise en bord d'aile légèrement différent avec une dorure plus ou 

moins prononcée, usure à la dorure, fêles et égrenures.)  

 200 /  400 

 

87 PARIS.  

Six assiettes de présentation, une saucière, six assiettes, quatre plats ovales émaillés blanc à décor de filets en 

relief. 

Diam. : 30 cm ; Haut. : 27,5 cm.  

 100 /  150 

 
88 Monture de sucrier en argent à panse ajourée ornée de guirlandes de fleurs, anses à enroulement. 

(Sans sa doublure en verre, manques.) 

Haut. : 15 cm.  

Poids : 246 g.  

 50 /  80 

 
89 Paire de candélabres en métal argenté de forme mouvementée, à cinq bras de lumière.             

Travail étranger. 

(Accidents et manques, éléments mobiles, bobèches.)  

Haut. : 47 cm.  

 200 /  300 

 
90 Verseuse quadripode en argent, l'anse à décor de rinceaux de style Rocaille, la prise en forme de fruit. 

Monogrammée JP. 

Haut. : 25 cm. 

Poids : 672 g.  

 150 /  200 
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91 Réunion de couverts en argent et argent fourré comprenant :  

- Un couteau et quatre pièces de service. 

Poids : 319 g. 

 

ON Y JOINT un verre gravé " Mon premier verre d'eau sucrée ", monture argent. 

Poids brut : 108 g.  

 50 /  80 
 

92 Lot comprenant : 

- Trois paires de ciseaux à raisin en métal argenté. 

- Deux paires dans un étui J.Grandjean, 83 rue nationale Villefranche. 

- Une paire à décor de vignes, dans un étui E. Rambour Bijoutier - Horloger, Montélimar.  

  

 30 /  50 
 

93 Six couverts à entremets en argent (cuillers et fourchettes) motifs de coquilles et rinceaux feuillagés, 

monogrammés. 

Poids : 491,6 g.  

 150 /  200 

 
94 Six gobelets à liqueur en argent, à décor d'une frise végétale. 

(Chocs et accidents.) 

Poids : 70,3 g.  

Haut. : 3,7 cm ; Diam. : 3,7 cm.  

 40 /  80  
95 Huit verres à liqueur en argent sur pied, à décor d'une frise de godrons. 

(Petits chocs.) 

Poids : 185,7 g.  

Haut. : environ 8,5 cm ; Diam. : environ 4,5 cm.  

 80 /  120  

96 Coupe en argent sur piédouche, côte torse. 

Régates internationales de Paris, Prix du Progrès 1891, 1er Prix. 

Poinçon Minerve. 

(Chocs au col.) 

Poids : 109,2 g. 

Haut. : 10,5 cm ; Diam. : environ 9,2 cm.  

 50 /  80 

 
97 Petite coupelle sur piédouche à décor de frise d'oves en argent monogrammée GL.  

(Petit enfoncement.)  

 30 /  50 

 
98 Réunion de deux plats en métal argenté, modèle à bordure, filet contour, le plus petit par Christofle. 

Long. :  49,5 et 52,5 cm.  

(Rayures.)  

 60 /  80 
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99 H. J. LINTON, rue Feydeau, Paris. 

Plateau de service rectangulaire à bords arrondis, en métal argenté, à bordure godronnée.  

(Usures à l'argenture.) 

61 x 45 cm. 

 

ON Y JOINT:  

- CHRISTOFLE. Un plat creux rond rond à bordure polylobée gravé G. DROUANT sur l'aile. (Usures.) 

- Une verseuse sur piédouche à décor de godrons, anse en bois noirci, gravée " Oncle jacques et Tante Nicole (...) 

" sous le pied. (Usures.)  

 30 /  50 
 

100 Cafetière quadripode en métal argenté. 

(Couvercle détaché, manque une tige métallique à la charnière.) 

Haut. : 30 cm.  

 30 /  50 

 
101 Ménagère de couverts en métal argenté à décor de filets, rubans et fleurs, monogramme (MF), composée de : 

- Douze grands couverts.  

- Douze petites cuillers. 

- Une louche. 

Dans un coffret de la Maison R. MERCIER Place Ampere 3, LYON.  

 100 /  150 

 
102 Un légumier couvert en métal argenté à décor d'une frise de feuilles d'eau, fretel en forme de fruit grenu (haut. 

16 cm, larg. 30 cm, diam. 24 cm) et deux beurriers couverts en métal argenté (long. 19 cm).  

 

ON Y JOINT: 

- Une coupe sur piédouche,  

- Une jatte circulaire, 

- Un passe-thé,  

- Trois ramasse-miettes,  

- Une salière et un poivrier.  

 50 /  80 

 

103 Service à thé et café en argent de forme balustre à pans, comprenant : 

- Une théière. 

- Une cafetière. 

- Un pot à lait. 

- Un sucrier couvert.  

Anses en ivoire.  

(Petits accidents, notamment l'anse de la théière.) 

Poids brut : 2411 g.          

 

ON Y JOINT: 

- Un plateau en métal argenté (désargenté),  

- Une pelle et une fourchette en métal argenté Christofle 

  

 400 /  600 
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104 Louche en argent uniplat. 

(Rayures.) 

Poids : 235 g.  

 30 /  60 

 
105 Couverts de service en argent uniplat en comprenant deux couverts à salade et une pelle à tarte. 

Poids : 677 g. 

(Usures, le bout de la pelle légèrement tordu.).  

 40 /  60 

 
106 Douze porte-couteaux en métal argenté à motifs de volutes. 

(Usures d'usage.)  

 20 /  30 

 
107 Une jatte ovale et un présentoir en métal argenté, à décor de roses.  

Jatte : Long. : 34,8 cm. 

Présentoir : Long. : 35,5 cm ; Larg. : 24 cm ; Haut. : 8 cm. 

  

 30 /  50 
 

108 BACCARAT. Modèle Picadilly. 

Partie de service de verres à décor en pointes de diamants comprenant : 

- Deux verres à eau. Haut. : 15,2 cm. 

- Sept verres à vin. Haut. : 12,6 cm. 

- Une carafe (bouchon rapporté). 

(Égrenures, petits chocs.)  

 100 /  150  

109 Partie de service de verres coniques en cristal comprenant : 

- Dix verres à vin blanc, Haut. : 15 cm. 

- Dix verres à vin rouge, Haut. : 17,5 cm. 

- Quatorze verres à eau, Haut. : 19,5 cm.  

 120 /  150 
 

110 Douze coupes à champagne en cristal à décor de godrons. 

Légères variantes de modèle.  

(Cheveux, égrenures.) 

Haut. : 11 cm (environ). 

  

 80 /  120  
111 Partie de service de verres en cristal à décor de frises de navettes comprenant : 

- Cinq verres à eau, Haut. : 14,5 cm. 

- Dix verres à vin, Haut. : 11,5 cm.    

  

 60 /  80  

112 Réunion d'environ vingt coupes à champagne, différents modèles, en verre et cristal. 

(Quelques égrenures.)  

 100 /  150 
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113 Service de verres comprenant : 

- Dix flûtes à champagne, Haut. : 16,7 cm. 

- Onze verres à liqueur, Haut. : 9,5 cm. 

- Onze verres à vin, Haut. : 10 cm. 

- Douze verres à eau, Haut. : 13,5 cm. 

(Égrenures, petits éclats.)  

 100 /  200  

114 Partie de service de verres ballon (très légère différence de modèle), comprenant :  

- Quatre-vingt-quinze verres à eau (environ), Haut. : 20 cm. 

- Soixante-neuf verres à vin (environ), Haut. : 17,7 cm. 

 (Égrenures.)  

 200 /  400 

 
115 BACCARAT. 

Partie de service de verres " Renaissance " en cristal taillé de côtes comprenant cinquante-et-une pièces : 

- Dix-sept verres à eau. 

- Onze verres à vin blanc. 

- Neuf verres à vin rouge. 

- Six flûtes. 

- Huit verres à liqueur.  

(Quelques égrenures et blancheurs.)  

 400 /  500 

 

116 Vase balustre en cristal taillé à décor de pointes de diamant. 

Haut. : 31,5 cm.   

(Très légères égrenures.)  

 50 /  80 

 
117 LEGRAND LIMOGES FRANCE. 

Partie de service de table en porcelaine à décor polychrome comprenant : 

- Un plat à gâteau. 

- Un plat à cake. 

- Une théière. 

- Un pot à lait. 

- Un sucrier couvert. 

- Onze assiettes à gâteau. 

- Douze tasses à thé et douze soucoupes. 

(Petits éclats et égrenures.) 

  

 60 /  80 

 

118 Boîte à biscuits couverte rectangulaire en porcelaine polychrome. 

Haut. : 15 cm ; Long. : 16 cm ; Larg. : 12 cm.  

 30 /  50 

 
119 SARREGUEMINES. 

Six assiettes coquillage à fond rose en faïence. 

  

 40 /  80 
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120 SÈVRES.  

Deux sucriers ovales couverts et leurs plateaux surdécorés postérieurement d’un jeté de fleurs, œillets, bouton 

d’or, clochettes, roses, branches de cerisier et groseilles à maquereau. Filets or sur les bords. Monogramme M.  

XIXe siècle.  

(Une prise accidentée.) 

Long. : 25,5 cm.  

 60 /  80  

121 Huit assiettes à artichaut émaillées à décor de coquille en creux.  

Diam. : 23,5 cm. 

  

 60 /  80 

 
122 SELIMANN - Bavière.  

Service à soupe comprenant une soupière et son présentoir, et sept assiettes creuses en porcelaine blanche à 

décor en léger relief de style Rocaille et de croisillons. 

(Quelques égrenures.)  

 40 /  60 

 
123 LIMOGES. 

Neuf assiettes à décor en camaïeu de marron et noir, d'arbres stylisés, filet brun sur le bord.  

Diam. : 22 cm.  

 

ON Y JOINT une assiette de Limoges.  

 40 /  60 

 
124 Partie de ménagère en métal argenté à décor de liserets comprenant :  

- Dix-huit couverts à poissons. 

- Dix-sept petites fourchettes.  

 30 /  50 

 
125 CHRISTOFLE. 

Plateau rectangulaire en métal argenté à godrons en relief. 

(Rayures.) 

Long. : 43 cm. 

 

ON Y JOINT un plateau rond en métal argenté, modèle uniplat.  

Diam. : 40 cm.  

 40 /  60 

 
126 Lot en argent comprenant : 

- Une pince à sucre à décor au filet et griffes de lion. 

- Un couvert comprenant une fourchette et une cuiller à motif de filets. 

- Deux petites cuillers dépareillées, poinçonnées, dont une monogrammée NB. 

- Cinq petites cuillers. 

Poids : 288 g. 

 

ON Y JOINT : une cuiller à ragoût en métal argenté.  

 100 /  120 
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127 Réunion de couverts en métal argenté, modèle filets, comprenant :  

- Dix-sept grands couverts. 

- Neuf couverts à entremets. 

- Dix cuillers à entremets.  

- Huit petites cuillers. 

(Rayrures, usures.) 

  

 50 /  80 
 

128 Lot de couverts en métal argenté dont :  

- Une importante partie de ménagère de style rocaille avec rehauts dorés.  

- Des fourchettes à dessert Christofle modèle filets contour. 

- Des grands couteaux de service de style rocaille. 

- et divers.  

 100 /  150  

129 SHEFFIELD. 

Deux plateaux creux ovales en métal argenté à galerie ajourée décorée d'une guirlande fleurie, richement 

ciselé, à deux anses. 

Long. : 45,5 et 55,5 cm ; Larg. : 29 et 35,3 cm.  

 60 /  80 

 
130 Ensemble comprenant : 

- Un seau à glaçons en métal argenté, à motifs godronnés (Haut. : 22 cm). 

- Un plateau à anses en métal argenté anglais, à décor de rinceaux et coquilles (long. 58 cm ; Larg. : 36 cm). 

- Un second plateau en métal argenté anglais, à décor de rinceaux et feuilles d'olivier (Long. : 60 cm ; Larg. : 37 

cm), usures à la dorure. 

- Un lot de cuillers à glace en métal argenté anglais. 

(Rayures et usures.)  

 60 /  80 
 

131 Deux carafes en verre gravé de paniers à montures en métal argenté.  

(Usures.) 

Haut. : 29 cm.  

 30 /  50 

 
132 Partie de service de verres à pied en cristal rehaussés de filet or à décor dentelé comprenant soixante-cinq 

pièces : 

- Dix-neuf verres à eau. 

- Dix-huit verres à vin blanc. 

- Douze verres à vin rouge. 

- Quatorze petits verres. 

- Deux carafes.  

(Usure à la dorure, petits éclats.)  

 200 /  300 
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133 Service en faïence de Lunéville de la fin du XIXe, début du XXe siècle. 

Décor de larges bouquets de fleurs au centre et sur l’aile. 

Filet rose sur les bords, marqué sur toutes les pièces au tampon. 

Très bon état. 

Les quelques usures ou égrenures sont signalées à chaque pièce.  

Il comprend 256 pièces dont :  

 

24 assiettes. Diam. : 24,5 cm. Réf. A très bon état (1 avec égrenure). 

26 assiettes. Diam. : 24,5 cm. Réf. B très bon état. 

14 assiettes. Diam. : 24,5 cm. Réf. C bon état (3 avec craquelures et 1 avec égrenure). 

17 assiettes à soupe de forme calotte, XXe siècle. Diam. : 20,5 cm. 

24 assiettes à dessert. Diam. : 18 cm. 

17 assiettes à salade forme croissant dont 10 long. : 21cm et 7 long. : 22 cm. 

18 assiettes à huîtres. Diam. : 24,5 cm. 

5 assiettes à asperges. Diam. : 24 cm.  

2 saucières ovales à plateau adhérent. Long. : 23 cm (1 avec fêlure sur un déversoir). 

6 raviers ovales dont 4 long. : 24,5 cm et 2 long. : 27 cm. 

1 porte-menu.  

7 coupes feuillages dont 5 long. : 14,5 cm et 2 long. : 18 cm, et 2 coupes rondes diam. : 14 cm. 

5 plats ovales,1 long. : 41 cm, 3 long. : 38,5 cm et 1 ( jauni) long. : 34 cm. 

4 compotiers creux carrés, pour 3 côté : 24,5 cm et 1 côté : 21 cm.  

2 saladiers à bord dentelé. Diam. : 30,5 et 30 cm (1 jauni avec 1 égrenure).  

1 plat rond à fromage. Diam. : 34 cm. 

1 grand plat à poisson. Long. : 62,5 cm.  

2 légumiers ronds creux. Long. : 30 cm et 25,5 cm. 

4 plats ronds. Diam. : 39,5 et 34,5 et 31 et 28 cm.  

1 plat à hors-d’œuvre rectangulaire à compartiment. Long. : 30 cm. 

1 plat à hors-d’œuvre rond à compartiment. Diam. : 27 cm.  

1 plat à asperges (manque le centre). Long. : 36,5 cm.  

4 plats ronds à gâteaux sur piédouche. Diam. : 24 cm. 

1 grand présentoir trilobé à anse. Long. : 37 cm ; Haut. : 18 cm. 

1 coupe ovale ajourée. Long. : 29 cm. 

1 beurrier rectangulaire couvert à plateau adhérent, prise en forme d’anchois. Long. : 16 cm. 

1 soupière ronde couverte (une anse recollée). Long. : 30 cm.  

10 poêlons tripodes à anses (une anse recollée). Long. : 13 cm. 

9 coquetiers. Haut. : 5,5 cm.  

2 doubles salerons. Long. : 9,5 cm.  

2 porte-couteaux. Long. : 7,5 cm.  

1 broc à eau. Haut. : 20 cm.  

1 broc à toilette (fêlure réparée sur le côté). Haut. : 33,5 cm. 

4 tasses et sous-tasses à café. Haut. : 6 cm. 

12 tasses et sous-tasses à thé. Haut. : 5 cm. 

1 cafetière couverte. Haut. : 24 cm. 

1 théière couverte. Haut. : 22,5 cm. 

1 théière couverte. Haut. : 22,5 cm. 

1 sucrier (jauni) et une couvercle. Haut. : 17 cm. 

 

En option, une autre service à thé de même provenance comprenant :  

1 théière couverte  

1 cafetière couverte  

1 sucrier couvert 

7 tasses et leurs sous-tasses à bord dentelé.  

 3 000 / 4 000 

 

134 Réunion de vingt-trois assiettes en faïence à décor de fleurs carmin. 

Principalement Est de la France, fin XVIIIe, XIXe siècles et XXe siècles. 

(Éclats, restaurations.) 

 

ON Y JOINT un grand plat à poisson en faïence à décor floral.  

Long. : 64 cm.  

 80 /  120 
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135 Deux assiettes en faïence à décor révolutionnaire. 

Dans le goût du XVIIIe siècle - Nevers.  

 30 /  50 

 
136 BACCARAT.  

Cinq salerons carrés. 

(Égrenures.)  

 60 /  80 

 
137 Réunion de soixante-quatorze verres et coupes de modèles variés comprenant : 

- Flûtes à champagne. 

- Verres à vin. 

- Verres à eau. 

- Verres à whisky. 

- Coupes " Culbuto ". 

(Égrenures.)  

 60 /  80 

 

138 Dix verres ballons en cristal. 

(Égrenures.) 

Haut. : 16 cm.  

 60 /  80 

 
140 Giò PONTI (1891-1979) D'après. Paire de candélabres flèche. 

(Percés pour l'électricité, usures.) 

Haut. : 20,5 cm. 

  

 1 000 / 1 200 

 
141 APT. 

Un plat, cinq grandes assiettes, quatre assiettes creuses et cinq assiettes à dessert. 

(Égrenures.)  

 20 /  30 

 
142 SERVICE ÉMAILLÉ comprenant : 

- Trente-et-une assiettes plates.  

- Dix assiettes à soupe.  

- Dix-neuf assiettes à dessert. 

- Sept plats ronds de taille différente. 

- Sept plats ovales de taille différente.  

- Une soupière couverte. 

- Une théière sans couvercle.  

Diam. des assiettes : 25 cm. 

Diam. des plats ronds : 38 cm. 

Long. des plats ovales : 48 cm. 

(Deux variantes dans les tons de vert, un très léger liseret rouge sur le bord de l'aile de certaines assiettes.).  

 300 /  400 

 

143 Quinze assiettes à bord dentelé émaillées bleu, CLL au revers, un plat sur piédouche, une terrine couverte.  

 100 /  120 
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144 CREIL ET MONTEREAU pour les Ateliers PRIMAVERA. 

Partie de service de table en faïence à décor émaillé orange et noir comprenant :  

- Une saucière à plateau adhérent. 

- Une soupière et son couvercle. 

- Deux écuelles, l'une avec son couvercle. 

- Deux raviers. 

- Une coupe sur piédouche. 

- Quatre présentoirs à gâteau. 

- Un saladier. 

- Trois plats ovales (deux tailles). 

- Un plat rond. 

- Cinq assiettes à soupe. 

- Cinquante-cinq grandes assiettes. 

- Seize assiettes à dessert. 

(Quelques égrenures, éclats et fêles ; certaines pièces faïencées.)  

 600 /  800 

 

145 JEAN LUCE (1895-1964). 

Service de table en porcelaine gris monogrammé en violine " CR ", comprenant : 

- Trente-quatre assiettes plates. 

- Quatre assiettes à soupe.  

- Trois plats ronds (dont un plat creux).  

- Quatre présentoirs (hauteurs différentes).  

- Deux plats ovales (un grand et un petit).  

- Quatre raviers ovales.  

- Treize assiettes à soupe. 

- Trente-deux assiettes à dessert + quatre sans monogramme. 

Assiette : Diam. : 23,5 cm. 

Plat rond : Diam. : 29,5 cm. 

Plat ovale : Long. : 43 cm.  

(Petits accidents et fêles, certains monogrammes et liserets effacés.)  

 500 /  800 

 

146 JEAN LUCE (1895-1964). 

Partie de service de table en porcelaine à fond jaune marquée au tampon au revers en creux, comprenant : 

- Vingt-et-une assiettes plates. 

- Vingt-et-une assiettes à dessert : dix assiettes à dessert et onze assiettes creuses.  

- Deux raviers ovales.  

- Une soupière couverte.  

- Une saucière. 

- Trois plats ronds.  

- Deux présentoirs à gâteau.  

- Deux présentoirs sur piédouche.  

(Légères variantes de tons jaunes.)  

 400 /  600 

 

147 JEAN LUCE (1895-1964). 

Service de table en porcelaine à décor d'un monogramme or " CC ", comprenant : 

- Vingt-trois assiettes plates. 

- Treize assiettes à soupe. 

- Dix assiettes à dessert. 

- Un plat rond. 

- Une soupière couverte. 

- Trois plats ovales. 

- Une jatte.  

(Accidents et restaurations.) 

  

 600 /  800 

 

148 JEAN LUCE (1895-1964). 

Réunion de différentes parties de service comprenant : 

- Cinq tasses à thé et leurs soucoupes. 

- Trois tasses à thé et dix soucoupes, un sucrier couvert. 

- Un présentoir à gâteaux.  

- Un couvercle et une saucière.  

(Accidents et usures.)  

 50 /  80 
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149 Une carafe à décanter en verre.  

Haut. : 27,5 cm.  

 30 /  50 

 
150 Ensemble de trente verres à Whisky. 

Haut. : 8,5 cm.  

 80 /  120 

 
151 LALIQUE FRANCE.  

Trois verres à whisky en cristal.  

Haut. : 11,5 cm.  

 50 /  80 

 
152 Onze verres coniques gobelets fumé. 

(Bon état.) 

Haut. : 10 cm ; Diam. : 7,6 cm.  

 50 /  100 

 
153 DAUM NANCY FRANCE.  

Grand vase évasé en cristal torsadé. 

Signé.  

Haut. : 25,5 cm.  

 300 /  400 

 
154 Huit porte-couteaux en verre.  

(Très légères égrenures.)  

 40 /  60 

 
155 Vingt-quatre coupes à champagne à décor de stries. 

Haut. : 10,5 cm. 

  

 200 /  300 
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156 LALIQUE.  

Une cloche en verre surmontée d'un oiseau.  

 30 /  50 

 
157 Réunion de deux carafes : 

L'une à décor d'étoiles et l'autre de pointes de diamant (bouchon rapporté). 

Haut. : 29 et 17,5 cm. 

  

 30 /  50 

 
158 Cinq flûtes à champagne à décor gravé de cailles, faisans, cerfs, renards dans un paysage arboré et deux grands 

verres à dégustation à décor de volatiles.  

 80 /  100 

 
159 Réunion de trois carafes : 

- Deux brocs à décor gravé de canards et cerf, Haut. : 25 cm. 

- Une carafe (sans son bouchon) à décor gravé d'un rhinocéros, Haut. : 22,5 cm. 

  

 40 /  60 

 
160 Service de cinq verres à pied en cristal, à décor d'animaux (renards, canards...) en creux.  

Haut. : 18 cm.  

 

ON Y JOINT un petit vase soliflore en verre violet.  

  

 20 /  30 
 

161 Réunion de parties de service de verres comprenant : 

- Six flûtes à champagne. 

- Six petits verres ballon. 

- Huit verres jaunes. 

- Dix coupes à glace de deux modèles. 

- Quatre petits verres à pied. 

- Cinq verres à liqueur.  

- Six coupelles à décor d'animaux, " Val Saint-Lambert ". 

- Quatre carafes dont deux sans bouchon. 

(Égrenures.)  

 40 /  60 

 

162 LUNÉVILLE. 

Service " Les Biches " à décor de biches et cerfs sous un arbre feuillu, l'aile décorée en relief de bambous stylisés, 

comprenant : 

- Trente-quatre grandes assiettes.  

- Douze assiettes à dessert. 

- Deux plats ovales. 

- Trois plats ronds.  

- Quatre présentoirs sur piédouche. 

- Un saladier. 

- Une soupière couverte. 

- Un ravier ovale. 

- Douze assiettes à soupe. 

  

 400 /  600 
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163 Réunion de deux parties de service en faïence : 

- LONGCHAMP FRANCE SAINT-JEAN-DE-LUZ  

Service vert à carreaux :  

- Dix assiettes.  

- Cinq petites assiettes.  

- Quatre assiettes creuses, une soupière sans son couvercle, un ravier. 

 

- Service à décor de vagues  

- Un plat ovale, deux ronds creux.  

- Un ravier.  

- Vingt assiettes creuses.  

- Vingt-huit grandes assiettes.  

- Quatorze petites assiettes.  

 

(Pour les deux : usures et petits accidents.)  

 30 /  50 

 

164 Porcelaine à décor, sur l'aile, d'un fil entrelacé or, filet noir sur le bord, comprenant : 

- Quarante-quatre assiettes plates.  

- Vingt-et-une assiettes à dessert.  

- Dix assiettes à soupe. 

Diam. : 25 ; 22,5 ; 19,5 cm.  

 300 /  400 

 
165 LIMOGES.  

Service à café à décor de chasse à courre, comprenant : 

- Douze tasses. 

- Onze sous-tasses. 

  

 40 /  60 

 

166 Service de cent-treize verres tubes (environ) de différentes tailles, comprenant :  

- Soixante-et-un verres, Haut. : 13 cm. 

- Cinquante-deux verres, Haut. : 11,5 cm.  

 200 /  400 

 
167 Réunion de huit carafes en verre et cristal, les petites carafes avec une monture en métal argenté.  

(Infimes égrenures.)  

 80 /  100 

 
168 LALIQUE.  

Trois verres à liqueur signés.  

(Égrenures.)  

 30 /  60 

 
169 WATERFORD. 

Six verres à liqueur.  

 30 /  50 
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170 Partie de service de verres en cristal comprenant : 

- Douze verres à eau. 

- Trente-sept verres à vin. 

(Égrenures.)  

 100 /  200 

 
171 Parties de service comprenant : 

- Douze grands verres. 

- Cinq coupes à glace (premier modèle) et dix (second modèle). 

(Égrenures, petits accidents.)  

 40 /  60 
 

172 ERCUIS. 

Verseuse en métal et une théière modèle uniplat, prise en bois. 

Haut. : 14 et 18 cm.  

 30 /  50 

 
173 Lot de douze porte-couteaux en métal argenté, à décor de boucles.  

(Petits accidents.) 

 

ON Y JOINT un porte-couteau en forme de croisillon.  

 20 /  30 

 
174 Marque-place boules en métal argenté.  

 30 /  50 

 
175 Beurrier à monture en argent. 

 

ON Y JOINT deux coupes en verre peintes à décor de feuillages.  

POIDS BRUT : 358 g.  

 20 /  30 

 
176 Verseuse à fond plat en métal argenté, manche en bois noirci à pans. 

Haut. : 19 cm.  

 10 /  20 
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177 Couverts à salade en métal argenté, le manche à décor papelonné.  

Long. : 31 cm.  

 30 /  50 

 
178 Huit dessous d'assiettes pour asperge. 

 

ON Y JOINT six autres de modèles différents.  

(Accidents.)  

 50 /  80 

 
179 Louche en argent de style rocaille, monogrammée " CJ "ou " CP ".   

(Usure.) 

ON Y JOINT deux ronds de serviette en argent, l'un à décor de feuilles de laurier et l'autre de coquilles, gravés de 

prénoms. 

Poids total : 285 g.  

 40 /  80 

 
180 CHRISTOFLE, modèle MARLY. 

Partie de ménagère de couverts en métal argenté comprenant : 

- Onze grands couverts et une grande fourchette. 

- Douze couverts et quatre fourchettes à entremet. 

- Douze grands couteaux. 

- Onze couteaux à fromage.  

- Trois couteaux à poisson. 

- Douze cuillers à café. 

- Une louche. 

- Huit cuillers. 

- Deux fourchettes de service. 

- Un grand couvert de service.  

- Deux pelles à tarte.  

- Une grande cuiller de service. 

 

ON Y JOINT : Deux petites cuillers, une pince et une paire de ciseaux à raisin. 

(Usures.)  

 100 /  150 

 

181 SÈVRES. 

Six assiettes à décor de lambrequins or entrelacés, filet or sur le bord, marquées année 1959. 

Diam. : 25,5 cm.  

 150 /  200 
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182 LIMOGES. 

Quatre assiettes à décor pomme d'or félix, filets or sur les bords.  

XXe siècle. 

Diam. : 26,5 cm.  

 40 /  60 

 
183 Partie de service à décor de crabe, homard et langouste, en rouge et en relief sur les bords, comprenant : 

- Onze assiettes.  

- Un plat ovale. 

- Un plat rond. 

Diam. : 22,5 cm. 

Long. : 41 cm (plat ovale). 

Diam. : 31 cm (plat rond).  

 100 /  150 
 

184 Bougeoir " P. RETI " à perles de couleurs en guise de pampilles :  

- Une paire, Haut. : 29 cm.   

On joint une autre paire, accidentée, Haut. : 30,5 cm.   

(Petits accidents.)  

 100 /  200 

 
185 Huit flambeaux en métal argenté. 

(Un flambeau avec la bobèche désolidarisée.)  

Haut. : 9,5 cm.  

 60 /  100 

 
186 Onze verres à eau, bordure jaune, bleu, rouge et blanche.  

 40 /  80 

 
187 Ensemble de soixante grands verres. 

Haut. : 12,8 cm.  

 100 /  200 

 
188 Verres et coupes à eau comprenant :  

- Huit coupes bleues. 

- Neuf rince-doigts translucides. 

(Deux tailles différentes.)  

 40 /  80 
 

189 VAL SAINT-LAMBERT. 

Trente-cinq verres à whisky.  

 100 /  200 

 
190 LALIQUE FRANCE.  

Paire de coupes à fruits modèle " Mésanges ". 

Signées. 

(Égrenures.) 

Haut. : 9 cm ; Diam. du col : 23,5 cm.  

 250 /  300  
191 Réunion de huit rince-doigts en verre. 

(Légères variantes.) 

(Égrenures.)  

 30 /  50 
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192 HERMÈS. Modèle " Chaine d'Ancre ". 

Tête-à-tête en porcelaine blanche à décor bleu. 

Haut. des tasses : 6,7 cm ; Diam. : 9,5 cm ; Diam. des sous-tasses : 19,6 cm.  

 60 /  80  

193 CHRISTOFLE. 

Plat à poisson en métal argenté à motif de joncs rubanés et une coupelle en métal argenté.  

(Rayures.) 

Long. : 70 cm (plat).  

Diam. : 14 cm (coupelle).   

 

ON Y JOINT : Deux éléments en métal argenté.  

 20 /  30 

 

194 Réunion de trois plats en métal : deux de modèle filets contour et un modèle filet (deux monogrammés).  

(Rayures d'usage.) 

Long. : 46 cm (modèle filets). 

Long. : 49 cm et 50,5 cm (modèles filets contour).  

 60 /  80 
 

196 ERCUIS. 

Deux décanteurs en métal et trois ramasse-gouttes.  

Dans leurs étuis. 

 

ON JOINT un bouchon à champagne et un casse-noix.  

 30 /  50 
 

197 Plateau creux ovale en tôle à fond noir à décor de poissons polychromes.  

Long. : 50,5 cm.  

  

 40 /  60 

 
198 Réunion comprenant : 

- Un réchaud ajouré en métal doré ; 

- Une brosse à miettes en métal argenté ; 

- Un passe-thé ; 

- Une pince à sucre ; 

- Un porte-toasts Mappin and Webb ; 

- Une clochette de table Christofle ; 

- Une pince à asperges ; 

- Une cuiller à bouillie ; 

- Une petite cuiller ; 

- Un ramasse-miettes en métal argenté. 

(Métal et métal argenté.)  

 20 /  30 

 

199 Ensemble comprenant :  

- CHRISTOFLE. Fleuron. Présentoir de cuillers à caviar en métal argenté.  

- Poëlon en métal martelé et argenté, le manche en bois tourné.  

(Éraflures.)  

 50 /  80 
 

200 Réunion comprenant : 

- Serviteur muet en métal argenté. 

Haut. : 33 cm.  

- Verseuse quadripode en métal argenté.  

- Cinq coupelles et taste-vin. 

- Un broc et une chope en étain. 

- Ramasse-miettes en métal orné d'une couronne de duc. 

(Usures.)  

 50 /  80 

 

201 Lot comprenant : 

- Cuiller coquille, manche en bois, cuilleron en métal plaqué, marqué Stieff. 

- Pelle à petit four en métal argenté. 

- Pelle à moutarde en corne. 

- Porte-mine en os.  

 30 /  50 
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202 Plat ovale en métal argenté à décor de feuilles d'eau. 

Probablement début du XIXe siècle. 

(Petits chocs et rayures.) 

Long. : 39,5 cm ; Larg. : 27 cm.  

 40 /  60 

 
202.1 Grand plat creux ovale en métal doublé, la bordure ornée d'une frise de feuilles d'eau. 

Début du XIXe siècle, probablement d'époque Empire. 

(Rayures d'usage.) 

Long. : 57,5 cm ; Larg. : 43,5 cm.  

 100 /  150 

 
203 Deux timbales en argent à décor de feuillages et d'animaux chimériques, récompenses sportives (sport 

nautique, Paris), datées 1898. 

Poinçon minerve. 

(Accidents.) 

Poids : 165 g. (83,5 et 81,5 g.). 

Haut. : 8 cm.  

 60 /  100  

204 Plateau en métal argenté, la bordure à décor de joncs rubanés.  

Long. : 51 cm.  

  

 40 /  80 

 
205 Lot de couverts en métal argenté comprenant un couvert (cuiller et fourchette) CHRISTOFLE monogrammé J.P., 

un couvert (cuiller et fourchette) ERCUIS chiffré Marie-Louise et deux fourchettes dépareillées à décor de 

rubans et feuillages. 

(Usures.) 

 

ON Y JOINT une coupelle circulaire en métal argenté à deux prises feuillagées. 

(Chocs au col.) 

Larg. : 17 cm. 

  

 40 /  60 

 

206 Douze couteaux en métal, manche en corne, lames signées " Rabazou. Place aux herbes A Compiègne ". 

Dans un écrin vert. 

Long. : 20 cm. 

 

ON Y JOINT un couteau à viande, manche en corne, lame signée " AS acier fondu ". 

(Usures.) 

Long. : 31,5 cm.  

 40 /  50 

 

207 Ménagère de couverts en métal argenté à décor filets rubanés de rinceaux et d'un monogramme MF, 

comprenant douze grands couverts. 

Dans un écrin de la Maison J.Mouchet bijoutier orfèvre à Villefranche S/Saône. 

(Usures d'usage.)  

 40 /  80 

 
208 Partie de service de couteaux et à découper en métal argenté et corne comprenant : 

- Douze grands couteaux. 

- Douze couteaux à fromage. 

- Un couvert à gigot. 

- Un couvert à salade.  

(Manque un culot sur un grand couteau.) 

Dansn un coffret.  

 40 /  60 
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209 Deux petites carafes pansues sur piédouche à rehauts d'or figurant festons et mufles de lions. 

(Égrenures, manque un bouchon.) 

Haut. : 16 cm.  

 50 /  60 

 
210 Coupe centre de table en cristal taillé à pointes de diamant, reposant sur une base hexagonale.  

Monture en métal doré.  

Haut. : 19 cm ; Diam. : 21 cm.  

 50 /  80 

 
211 Réunion de pièces comprenant :  

- Deux seaux à bouteilles en cristal taillé,  

- Un petit seau à glace,  

- Une carafe à orangeade,  

- Huit verres à orangeade (petites fêlures) 

- Une carafe sur piédouche, la monture en métal doré à motif de feuilles d'eau.  

(Usures, rayures, égrenures.) 

ON Y JOINT une coupelle et des poids pour nappe de table.  

 60 /  100 

 

212 Coupe présentoir circulaire en argent, sur piedouche, la bordure légèrement chantournée, motif de rinceaux 

rayonnant sur l'aile.  

Poinçon Minerve. 

(Piédouche légèrement enfoncé, rayures.) 

Poids : 516 g.  

Haut. : 4,5 cm ; Diam. : 24,5 cm.  

 80 /  120 
 

213 Lot de couverts en métal argenté comprenant :  

- Dix couteaux (deux tailles différentes), la lame signée Mousset, manche en bois.  

- Une partie de ménagère modèle double filet coeur comprenant sept grandes cuillers, onze fourchettes, quatre 

cuillers à dessert et une cuiller à moka. 

- Une partie de ménagère comprenant sept fourchettes et neuf grandes cuillers. 

- Une louche Ercuis.  

 50 /  60 
 

214 Georg Jensen, Denmark. 

Douze gobelets en argent, légèrement évasées, à décor martelé.  

(Très légères usures.) 

Poids : 627,2 g.  

Haut. : 7 cm ; Diam. : 6 cm.   

  

 180 /  220 

 

215 Coupe en cristal taillé, la monture en métal argenté à motif de joncs rubanés.  

(Fendue.) 

  

 30 /  50 
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216 BACCARAT. Modèle Malmaison. 

Flacon en cristal de forme cylindrique, la panse bombée galbée à huit pans sur piédouche, quatre pans et 

piédouche décorés à l'or, col à carnette saillante, avec son bouchon en cristal massif soufflé.  

 150 /  200 

 
217 Petit vase balustre en argent à décor de guirlandes feuillagées. 

(Petit choc.) 

Haut. : 16,5 cm. 

Poids : 183 g.  

 50 /  80 

 
220 Deux cuillers à sucre, l'une en argent. 

Poids : 59,1 g.  

 20 /  40 

 
221 Lot comprenant :  

- Une tasse et sa sous-tasse en argent à décor d'une frise végétale, intérieur vermeillé, la anse en forme de 

branche noueuse, signées TALLOIS Paris. Diam. : 14 cm ; Haut. à la anse : 5 cm. 

- Deux timbales en argent, dont une gravée Hélène à décor de godrons (accidents), une seconde gravée AGP (?), 

Poids : 82,1 g. (37,2 et 44,9 g.) ; Haut. : 7,5 et 6,5 cm. 

- Une pince à sucre à patte de lion en argent. Poids : 41,3 g. Long. : 13,5 cm. 

- Une petite brosse en argent fourré. Poids brut : 42,1g.  

 50 /  80 

 

222 Cinq porte-couteaux en métal argenté, en forme de boulons stylisés.  

 10 /  15 

 
223 Réunion de six dessous de bouteille en métal argenté à bordure contournée et décor florale. 

Monogrammés F.J.  

(Usures.) 

  

 20 /  30 

 
224 Partie de service de verres à dégustation en cristal comprenant : 

- Onze grands verres, Haut. : 14,5 cm.  

- Quatorze verres moyens,  Haut. : 11 cm. 

- Trois petits verres, Haut. : 9,5 cm.  

 30 /  40 
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225 Parties de service de verres gravés (différents modèles) : 

- Onze grands verres de dégustation. 

- Neuf verres à eau. 

- Seize verres à vin. 

- et divers. 

(Égrenure.)  

 30 /  50  

226 Réunion comprenant : 

- Six rince-doigts, Diam. : 11 cm.   

- Un pilon & mortier en verre et métal, Diam. : 12 cm.   

- Un pichet en verre et monture en étain, Haut. : 25 cm.  

 40 /  60 

 
227 Réunion de dix coupes en cristal et verre. 

(Quelques égrenures.) 

Haut. : 18 cm.  

 40 /  60 

 
228 Lot de quatre vases comprenant : 

- Une paire de vases à décor de pointe de diamant et d'une frise d'oves.  

Haut. : 31 cm.  

- Un vase à décor de pointes de diamant. 

Haut. : 31 cm.  

- Un vase mat et brillant dans le goût de Lalique, à décor, en creux, de roses. 

Haut. : 24 cm.  

(Accident sur le col.) 

(Égrenures.)  

 50 /  80 

 

229 Val Saint-Lambert.  

Petit vase en cristal translucide et bleu. 

Marqué au revers. 

Haut. : 12,5 cm. 

  

 30 /  50 

 
230 D'après Mauro Manetti pour Lega Peltro. 

Seau à glaçons en métal argenté " Ananas ". 

Travail Italien vers 1960. 

(Usures.) 

Haut. : 26 cm.  

 100 /  200 

 
231 Huit assiettes plates en métal argenté.  

Dans leur coffret.  

(Rayures d'usage.) 

Diam. : 29 cm.  

 60 /  80 

 
232 Poêlon en argent avec manche en bois, monogramme.  

Poinçon Minerve. 

Poids brut : 247 g.  

 50 /  100  
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233 Partie de ménagère de couverts en métal argenté à décor de stries et de perles. 

Époque Art Déco, Monogramme MF. 

Elle comprend : 

- Une louche.  

- Une pelle à tarte.  

- Douze grands couverts. 

- Douze couteaux à fromage. 

- Douze grands couteaux. 

- Onze petites cuillers.  

 80 /  120 

 
234 Service à condiments en métal argenté et verre.  

 

ON Y JOINT: un couteau/pelle à gâteau en métal argenté.  

 30 /  50 

 
235 CHRISTOFLE.  

Ensemble comprenant : deux plats ovales, un plat rond et une saucière en métal argenté à décor d'une frise de 

feuilles d'eau, la saucière à prise en tête d'aigle.  

Long. : 45 cm (plat ovale). 

Long. : 32,5 cm (plat rond). 

Long. : 22,5 cm ; Haut. : 16 cm (saucière). 

(Rayures.)  

 60 /  80 
 

236 Couvert de baptême en argent. 

Travail de style Art Déco.  

Poids : 110 g. 

Dans un écrin.  

 30 /  50 

 
237 Douze couteaux et douze fourchettes à huître en métal argenté, modèle filets contour.  

Poids : 1292 g.  

 50 /  80 

 
238 Paire de plateaux en métal argenté à anses en forme de coquilles. 

Long. : 41 cm.   

(Petites rayures d'usage.) 

ON Y JOINT : 

- Une pelle et deux ramasse-miettes. 

- Onze porte-couteaux.  

(Usures.) 

 

  

 50 /  80 
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239 LALIQUE FRANCE. 

Carafe. 

Signée.  

 50 /  80 

 
240 Réunion comprenant : 

- Baccarat un grand verre à whisky. Haut. : 11 cm.  

- Quatres coupes à décor de fleurs stylisées. Haut. : 8 cm.   

- Treize petits verres à orangeade. Haut. : 8 cm.  

 40 /  80 

 
241 Réunion de parties de services de verres : 

- Dix verres à pied en verre blanc et orangé (légères variantes). 

- Huit verres à vin en verre blanc et jambe orangée. 

- Six verres à cocktail. 

(Différents modèles, petites égrenures.) 

  

 20 /  40 

 

242 Service de dix-sept verres à pied, rouge.  

(Légers accidents, blancheurs.)  

 50 /  80 

 
243 SAINT-LOUIS.  

Douze verres à vin du Rhin en cristal taillé overlay. 

Marqués.  

(Très petites égrenures.)  

 200 /  300  

244 BACCARAT. Service Nancy. 

Partie de service de verres en cristal taillé en pointes de diamant comprenant six verres. 

Dans une boîte Baccarat.  

 50 /  80 

 
245 FERJAC FRANCE.  

Piranha en verre moulé dépoli, signé sur la base.  

Haut. : 12 cm.  

 30 /  50 
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246 CHRISTOFLE.  

Partie de service en métal argenté de style Art Déco comprenant :  

- Douze couverts à poisson. 

- Onze fourchettes à huître. 

- Une pince à sucre.  

- Douze cuillers à dessert. 

- Douze cuillers à entremets. 

- Douze fourchettes à dessert.  

- Douze couverts (cuillers et fourchettes). 

- Un couvert à salade.  

- Trois pelles à tarte.  

- Une cuiller à sauce. 

- Un grand couvert de service.  

 80 /  100 

 

247 Lot comprenant : 

- Deux assiettes à bouillie.  

- Un coquetier.  

- Une petite coupelle. 

- Deux tasses et leur presse-agrumes.  

En porcelaine blanche à décor et liserets or. 

(Usures.)  

 40 /  50 
 

248 Paire d'assiettes à bouillie-réchaud en porcelaine avec bouchons en forme de canard. 

Une assiette bleue et une rose, décor polychrome. 

(Usures.) 

Diam. : 18 cm.  

ON Y JOINT deux coquetiers.  

 40 /  60 
 

249 Coffret comprenant douze porte-couteaux en métal.  

 30 /  50 

 
250 CHRISTOFLE. 

Modèle Beauharnais. 

Six assiettes de présentation en métal argenté. 

Diam. : 30 cm. 

Dans leur boîte et sous blister jamais ouvert (sauf un).  

 200 /  300  
251 Six verres à pied en cristal. 

Haut. : 15,5 cm.  

 50 /  80 

 
252 Ensemble comprenant : 

- Une coupe à fruit en cristal taillé en forme de panier, Long. : 25 cm.   

- Une coupe sur piédouche à monture en métal argenté, Diam. : 20,5 cm.   

- Une coupe ronde, Diam. : 24 cm.   

- Une coupe conique, Diam. : 20 cm.   

- Une coupe en cristal taillé, sur base quadripode en métal argenté, Diam. : 23,5 cm. 

(Usures, petits éclats.)  

 100 /  150 
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253 Partie de service de verres comprenant : 

- Onze verres à eau à décor de feuilles. 

- Neuf verres à vin. 

- Six flûtes à champagne. 

(Égrenures.)  

 30 /  50 
 

254 BACCARAT. Service Nancy. 

Partie de service de verres en cristal taillé en pointes de diamants comprenant vingt-deux pièces de tailles 

diverses.   

(Quelques éclats, trace de blancheur.)  

 200 /  300 

 
255 Cristallerie Royale de Champagne. 

Partie de service comprenant : 

- Vingt-trois verres à eau. 

- Dix-neuf flûtes à champagne. 

- Vingt-trois verres à vin. 

(Égrenures.)  

 300 /  400  

256 PIERRE FREY. " Vendanges " par Philippe Deshoulières. LIMOGES. 

Partie de service de table comprenant : 

- Douze grandes assiettes fond noir. 

- Vingt-trois petites assiettes fond noir. 

- Trente-six grandes assiettes fond blanc. 

- Douze assiettes à dessert fond blanc. 

- Douze assiettes creuses. 

- Douze tasses à café et douze soucoupes.  

- Quatre tasses à thé et quatre soucoupes. 

- Un vase à section carrée fond noir. 

- Un vase balustre à fond blanc. 

- Un beurrier. 

- Une théière. 

- Un pot à lait. 

- Un sucrier couvert. 

- Un moutardier. 

- Une salière et une poivrière. 

- Un plat à cake. 

- Un plat ovale. 

- Trois plats ronds de tailles différentes. 

- Deux plats creux ronds. 

- Un plat à tarte. 

- Deux plats à gratin. 

- Un plat à soufflé.  

- Une soupière et son couvercle. 

- Six petits raviers. 

- Deux raviers ovales. 

- Une soucoupe rectangulaire. 

- Un cendrier. 

- Deux nappes et un petit lot de serviettes. 

(Quelques égrenures.)  

 400 /  600 

 

257 Réunion comprenant : 

- Quatre tasses et sous-tasses en porcelaine de Limoges à filet or. 

- Neuf assiettes monogrammées à filet or (diam. : 19,5 cm). 

(Usures.)  

 30 /  50 
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258 LIMOGES.  

Partie de service à thé en porcelaine à décor blanc, ocre et or de style étrusque comprenant :  

- Une théière. 

- Dix tasses. 

- Douze soucoupes. 

Au revers : Création Marcel Chabrol, Grand Prix de l'Exposition Internationale des Arts Décoratifs, Paris, 1925.  

(Égrenures.)  

 50 /  80 

 

259 Service à gâteau en métal argenté et doré. 

Dans un coffret  

 

ON Y JOINT  

Un coquetier, un passe thé, une cuiller à saupoudrer et un couteau à beurre  

 30 /  50 
 

260 Six coupelles à glace sur piédouche en métal argenté, à décor godronné, et six pelles à glace.  

Dans leur écrin Jean Couzon, orfèvre.  

(Très légères rayures.) 

Haut. : 8 cm (coupe).  

 20 /  30 

 
261 Verseuse en métal. 

Haut. : 20,5 cm.  

(Rayures d'usage.)  

 30 /  50 

 
262 Coupelle ajourée en métal argenté en forme de corbeille ajourée à motifs de coquilles, avec sa doublure en 

verre bleu. 

Haut. : 7,5 cm ; Diam. : 12,3 cm.  

 30 /  50 

 
263 Plat à gratin en métal argenté.  

 

ON Y JOINT plusieurs plats en inox, dont une saucière.  

 30 /  50 

 
264 Paire de saucières en métal argenté, la bordure contournée à motif de joncs rubanés, dans le style du XVIIIe 

siècle.  

(Rayures.) 

Long. : 25 cm ; Haut. : 10 cm.  

 50 /  80 

 
265 CHRISTOFLE.  

Quatre dessous de carafe en métal argenté à décor d'une frise de perles.  

(Rayures d'usage.) 

Diam. : 15,5 cm.  

 20 /  30 
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266 CHRISTOFLE, collection APOLLO. 

Distributeur à épices en métal argenté, à décor d'une frise Art Déco.  

Haut. : 11,5 cm.  

 30 /  50 

 
267 Vingt-trois petits verres à orangeade de forme ballon. 

(Usures.)  

 40 /  60 

 
268 BACCARAT. 

Vase en cristal taillé. 

  

 40 /  40 

 
269 Partie de service de verres à dégustation en cristal et verre comprenant : 

- Six petits formats.  

- Douze grands formats.  

(Égrenures.)  

 50 /  80 

 
270 Parties de services de verres  comprenant : 

- Six flûtes en verre coloré et bullé de Biot. 

- Six flûtes à jambe torsadée en verre de couleur. 

- Six verres à pied en verre. 

- Onze petits verres à pied marron. 

(Égrenures.)  

 40 /  60 
 

271 Huit verres à eau bleus. 

Haut. : 6 cm.  

 40 /  80 

 
272 Clochette de table en cristal translucide. 

Haut. : 17,5 cm.  

 20 /  30 

 
273 Lot de plats comprenant : 

- Un plat en porcelaine de Copenhague à décor de fleurs bleues. 

- Un plat Haviland Giverny. 

- Un plat émaillé blanc. 

- Quatre plats ovales émaillés jaune BANKSTOME.  

- Six plats émaillés bleu ciel BANKSTOME. 

  

 30 /  50 
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274 Ensemble comprenant : 

- Huit tasses. 

- Onze soucoupes. 

- Cinq assiettes. 

- Douze petites assiettes à gâteau en faïence à décor de coq. Marquées V.L. au revers. 

- Trois pichets en faïence à décor de fleurs, marqués PB pour Porquier Beau (Quimper). 

(Égrenures.)  

 40 /  80 

 

275 Cache-pot tripode en faïence fine blanche, orné de têtes de Mercure en applique.           

Monture en argent.  

(Accidents et restaurations.) 

Haut. : 27 cm ; Diam. : 25 cm. 

Poids : 3300 g.  

 30 /  40 

 
276 JAPON XXe siècle. 

Six assiettes (deux tailles différentes) en porcelaine polychrome à décor de volatiles.  

 50 /  80 

 
277 Réunion de trois plats :  

- Deux plats ovales " en bakélite " représentant des homards 

- Un plat à décor d'une baleine.  

 30 /  50 

 
278 Réunion de cinq carafes en verre et métal argenté. 

Haut. : 21 à 30 cm.  

(Usures.)  

 30 /  53 
 

279 Cuiller à sucre en argent. 

Poids : 54 g. 

 

On y joint : une pelle en métal argenté.  

 40 /  60 

 
280 Lot de seize assiettes en porcelaine à décor de filets rouges et or, le bassin orné de poissons et crustacés. 

Diam. : 23,5 cm.  

 60 /  80 

 
281 Lot de cinq assiettes en porcelaine blanche à bordure polylobée soulignée d'un filet or, à décor de fleurs 

polychromes. 

Fin du XIXe ou début du XXe siècle. 

Diam. : 20,5 cm.  

 

On y joint : une petite assiette en porcelaine, l'aile ajourée, à décor de fleurs. 

Meissen, XXe siècle. Diam. : 18 cm.  

 30 /  50 
 

 


